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ANFRAGE 
 

des Abgeordneten DI Gerhard Deimek 
und weiterer Abgeordneter 
 
an den Bundesminister für Finanzen 
 
betreffend die Höhe der Zinszahlungen für über die Primary-Dealer-Group 
aufgenommene Kredite 
 
Im Zuge der Finanzkrise und vorangegangenen schlechten Wirtschaftens in den 
Zeiten besserer weltwirtschaftlicher Voraussetzungen hat sich das Budgetdefizit 
enorm erhöht. Dieses Defizit muss finanziert werden, hierfür ist die Österreichische 
Bundesfinanzierungsagentur zuständig. Diese befindet sich zu 100 Prozent im Besitz 
der Republik und führt in deren Namen seit 1993 Finanzierungen durch. 
Es ist die Hauptaufgabe der Gesellschaft, Anleihen, Geldmarktpapiere und Darlehen 
in heimischer und fremder Währung zu akzeptablen Konditionen auf den 
Finanzmärkten aufzunehmen.  
 
In diesem Zusammenhang richten die unterfertigenden Abgeordneten an den Herrn 
Bundesminister für Finanzen folgende 
 
 

ANFRAGE 
 

 
1. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die BAWAG-PSK 

aufgenommen? 
 

2. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
 

3. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
4. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
5. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über Barclays Capital  

aufgenommen? 
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6. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
 

7. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
8. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
9. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über BNP Paribas 

aufgenommen? 
 

10. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
 

11. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
12. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
13. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über Calyon aufgenommen? 

 
14. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 

 
15. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 

welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 
 

16. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 
 

17. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die Citigroup Global 
Markets Limited aufgenommen? 

 
18. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 

 
19. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 

welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 
 

20. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 
 

21. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die Credit Suisse 
Securities (Europe) Limited aufgenommen? 

 
22. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 

 
23. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 

welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 
 

24. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 
 

25. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über Nomura International 
plc aufgenommen? 

 
26. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
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27. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
28. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
 

29. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die Dresdner Bank AG 
aufgenommen? 

 
30. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 

 
31. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 

welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 
 

32. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 
 

33. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die Erste Bank der 
oesterreichischen Sparkassen AG aufgenommen? 

 
34. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 

 
35. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 

welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 
 

36. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 
 

37. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über Goldman Sachs 
International aufgenommen? 

 
38. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 

 
39. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 

welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 
 

40. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 
 

41. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die HSBC France 
aufgenommen? 

 
42. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 

 
43. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 

welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 
 

44. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 
 

45. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über JP Morgan Securities 
Ltd. aufgenommen? 

 
46. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
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47. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
48. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
49. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über Merrill Lynch 

aufgenommen? 
 

50. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
 

51. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
52. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
53. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über Morgan Stanley & Co. 

International Limited aufgenommen? 
 

54. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
 

55. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
56. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
57. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die Oberbank AG 

aufgenommen? 
 

58. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
 

59. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
60. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
61. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die Österreichische 

Volksbanken AG aufgenommen? 
 

62. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
 

63. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
64. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
65. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die 

Raiffeisenlandesbank Oberösterreich AG aufgenommen? 
 

66. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
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67. Wann wurden die jeweiligen Finanzierungen genau vorgenommen und 
welcher Zinssatz ist für diese jeweils zu entrichten? 

 
68. Wie hoch war der jeweilige Euribor? 

 
69. Welches Kreditvolumen wurde seit dem 1.1.2007 über die Raiffeisen 

Zentralbank Österreich AG aufgenommen? 
 

70. Welches Volumen hatten die jeweiligen Tranchen? 
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